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Ata no 0212025

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Campo Belo - MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia 1010212025, às 19:00, no Plenário

Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão Ordinária, a qual foi presidida pelo Presidente

Luciano Azara Resende de Alvarenga. Com a anuência do plenário, após consulta do

presidente, ficou estabelecido que as próximas reuniões ordinárias terão início às 18h30. Os

vereadores deverão assinar suas proposições até as 18h15, sob pena de não serem incluídas na

pauta do dia. Iniciou-se com a oração do Pai Nosso, seguida pela leitura do versículo bíblico.

Feita a chamada dos Parlamentares, registrou-se a presença de Ana Carla Cardoso da Silva

Maia, Alessandra Mara Neves Ferreira. Bruna Lorrane Silva Cardoso. Caroline Saraah Neves

dos Passos. Clesio Reis Silva. Douglas Dar,idson Assunção. Gustal'o Henrique Protásio

N4artins. João Edurardo Freire Teodoro. Luciano Azaru Resende de Alvarenga. Luiz Libério

dos Santos,Maruzan Cardoso Vilela, Thales Patrocínio Camilo, Thomás de Paula Cambraia,

Wania Maria Cordeiro e Wilson Pimenta de Oliveira. Registrou-se ainda a presença de Efraim

Salatiel de Oliveira Silva, Eron Vitor do Amaral, Marcel Semião de Brito, Michel Antônio

Rodrigues, Laís Costa Linhares, Niqueline Rosário do Nascimento e Régia Vitória da Costa,

servidores desta Casa Legislativa. Na sequência, foi realizada a leitura das correspondências

recebidas: Ofício 00512025 - AACVE - Associação Túlio Miguel de Combate ao Câncer:

Solicitação de destinação de emendas impositivas. Ofício 0512025 - Secretaria Municipal de

Esporte, Cultura e Turismo: Indicação de dois representantes para o Conselho Municipal de

Esportes. Foram indicados os Vereadores Clesio Reis Silva e Thomás de Paula Cambraia para

o Conselho Municipal de Esportes. Para o Conselho Municipal de Cultura foram indicados os

Vereadores João Eduardo Freire Teodoro (titular) e Douglas Davidson Assunção (suplente).

Oficio I l/Sede dos Conselhosl2}Z1 - Secretaria de Assistência Social: Indicação para

conselhos. Foram indicados os Vereadores Thales Patrocínio Camilo (titular) e Bruna Lorrane

Silva Cardoso (suplente). Ofício 0912025 - Codema: Solicitação de indicação de membro

titular e membro suplente. Foram indicadas as vereadoras Caroline Saraah Neves dos Passos

e Ana Carla Cardoso da Silva Maia. Oficio 0112025 - CONDECON - Conselho Municipal

de Proteção e Defesa do Consumidor: Indicação de membro titular e suplente. Foram

indicados os Vereadores Clesio Reis Silva e Wania Maria Cordeiro. Foi realizada ainda a

leitura das diárias referentes ao mês de janeiro. Logo após, foram distribuídas as seguintes

proposições: Projeto de Lei Complementar 0112025 - Dispõe sobre alteração na Lei
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Complementar no 222, de 05 de março de 2024 e dá outras providências, de autoria do

Executivo. Projeto de Lei 05-2025 - Dispõe sobre a concessão de subvençáo e dâ outras

providências, de autoria do Executivo. Projeto de Lei 06-2025 - Dispõe sobre a concessão de

auxílio financeiro e dá outras providências, de autoria do Executivo. Projeto de Lei 07-2025

- Dispõe sobre a concessão de subvenção e dá outras providências, de autoria do Executivo.

Projeto de Lei 08-2025 - Dispõe sobre concessão de subvenção e dá outras providências, de

autoria do Executivo. Projeto de Lei 0412025 - Altera Lei no 2.696, de 31 de agosto de 2006,

que "Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública Municipal e dá outras providências", de

autoria da Vereadora Alessandra Mara Neves. Substitutivo ao Projeto de Resoluçáo 0212025

- Altera Resolução no 525, de 11 de junho de 2018. que "Dispõe sobre o Regimento Interno

da Câmara N,{unicipal de Campo Belo. Estado de Minas Gerais''. de autoria da Mesa Diretora.

Substitutivo ao Projeto de Lei 0212025 - Institui a [.ei "Santuel Gonçalves Ascef Cazarini"

para dispor sobre a obrigatoriedade da presença de profissionais Salva-r'idas ou Guarda-r,idas

em estabelecimentos que explorem piscinas, balneários, lagoas ou outros locais aquáticos

abertos ao uso do público no Município de Campo Belo/MG, e dá outras providências, de

autoria de vários vereadores. Emenda Modificativa 0112025 ao Projeto de Lei 0312025, de

autoria dos Vereadores Gustavo Henrique Protásio Martins e Thomás de Paula Cambraia. Em

seguida, foram colocadas em votação as seguintes proposições: Projeto de Lei 0212025 -
Dispõe sobre contrataçáo temporária de pessoal para o trabalho de erradicação do agente

transmissor da dengue, de autoria do Executivo. Colocado em discussão, o Vereador Clesio

Reis Silva requereu dispensa de interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocado em

votação, o Projeto foi aprovado por 15 votos favoráveis. Projeto de Lei 0112025 - Dispõe

sobre a revisão geral anual de vencimentos dos seryidores públicos do Município de Campo

Belo e dá outras providências, de autoria do Executivo. Colocado em discussão, o Vereador

João Eduardo Freire Teodoro requereu dispensa de interstício, pedido aprovado por

unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por 15 votos favoráveis. Projeto

de Lei 0312025 - Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos do Magistério Municipal e dá outras

providências, de autoria do Executivo. Colocado em discussão, a Vereadora Alessandra Mara

Neves requereu dispensa de interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocado em

votação, o Projeto foi aprovado por 15 votos favoráveis. O VereadorLuizlibério dos Santos.

pediu para que fosse registrado em ata um voto de aplausos à classe do magistério. Projeto de

Lei 0412025 - Autoriza contratação temporária de pessoal para atendimento exclusivo a

educação inclusiva, de autoria do Executivo. Colocado em discussão, o Vereador Douglas
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Davidson Assunção requereu dispensa de interstício, pedido aprovado por unanimidade.

Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por l5 votos favoráveis. Projeto de Lei 0112025

- Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Espaço Rhema, de autoria da

Vereadora Bruna Lorrane Silva Cardoso. Colocado em discussão, o Vereador Gustavo

Henrique Protásio Martins requereu dispensa de interstício, pedido aprovado por

unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por 15 votos favoráveis. Com a

anuência do plenário, a Emenda Modificativa 0112025 ao Projeto de Lei 0312025, de autoria

dos Vereadores Gustavo Henrique Protásio Martins e Thomás de Paula Cambraia, foi

colocada em votação ainda nesta reunião. O Vereador João Eduardo Freire Teodoro requereu

dispensa de interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocada em votação, a Emenda

foi aprorada llor 1.1 r'otos farorár,eis. sendo qlle o Vereador Luciatro Ázara Reser-rde de

Alvarenga se abstcve do voto. Pro.jeto de Lei 03'2025 - Concede reajuste geral aos Servidores

cla Cârnara N,4unicipal cle Campo Belo. Estado de N4inas Gerais. de autoria da \'lesa Diretora.

Colocado em discussão, o Vereador João Eduardo Freire Teodoro requereu dispensa de

interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado,

juntamente com a Emenda, por l4 votos favoráveis, considerando que o Vereador Luciano

Azaru Resende de Alvarenga se absteve do voto. Com a anuência do plenário, foi colocado

em votação ainda nesta reunião o Substitutivo ao Projeto de Resoluçáo 0212025 - Altera

Resolução no 525, de 11 de junho de 2018, que "Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara

Municipal de Campo Belo, Estado de Minas Gerais", de autoria da Mesa Diretora. Colocado

em votação, o Projeto foi aprovado, em única votação, por l3 votos favoráveis, considerando

a ausência dos Vereadores Thales Patrocínio Camilo e Gustavo Henrique Protásio Martins.

Logo após, a dra. Rafaela Franco, delegada da Polícia Civil, realizou o uso da tribuna, seguida

pela dra. Raphaela Rodrigues Maia, advogada, que também realizou o uso da tribuna, ambas

ressaltando a importância da defesa dos direitos da mulher. Na sequência, o vice-prefeito, dr.

Frederico Cambraia, realizou o uso da palavra. A seguir, foram colocados em votação os

seguintes requerimentos: Requerimento 0212025 - Audiência Pública para discutir o Termo

de Ajustamento de Conduta sobre a causa animal, de autoria do Vereador Gustavo Henrique

Protásio Martins. Requerimento 0312025 - Informações sobre as casas populares, de autoria

da Vereadora Bruna Lorrane Silva Cardoso. Colocados em votação, os Requerimentos foram

aprovados por 14 votos favoráveis, considerando a ausência do Vereador Thales Patrocínio

Camilo. Com a anuência do plenário, foi colocado em votação o Projeto de Lei 07-2025 *
Dispõe sobre a concessão de subvençáo e dâ outras providências, de autoria do Executivo.
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Colocado em discussão, o vereador Clesio Reis Silva requereu dispensa de interstício, pedido

aprovado, bem como o Projeto, por l4 votos favoráveis, em uma votação valendo por duas,

considerando que o Vereador Thales Patrocínio Camilo estava ausente. Em seguida, o

Presidente da APAE, sr. Marcelo, realizou o uso da tribuna. Nada mais havendo a tratar, a

reunião foi encerrada com a oração do Pai Nosso. Lavrou-se a presente ata que após lida e

discutida será assinada pelo Presidente, como determina o parágrafo 3o do art. 18 do

Regimento Interno da Câmara Municipal de Campo Belo.

Luciano Azara de Alvarenga


